

闯红灯、违法停车 多辆机动车遭曝光



闯红灯:冀BU706F 冀B3V5N9 冀BV157N 冀B616UQ
 违法停车:冀X105K 冀B31X36 冀BS053D 冀BV9767
 冀BV669E 冀B3S105 冀B3E7R1 冀BV677K
 冀BV855J 冀BMJ078 鲁D785X1 津HXW005
 黑A951FK 冀BB3650 冀BSB1A0 冀R167F3
 冀B2R6C6

请上述车辆到曹妃甸交警支队一大队违法处理室接受处理。

本报讯(记者吴艳丽 通讯员张洪辉)记者从曹妃甸交警部门获悉,9月25日,右侧车辆在曹妃甸城区有闯红灯、违法停车行为,现曹妃甸交警部门将违法车辆车牌号公布:

秦皇岛打通百姓办事的“最后一公里” 赢得广泛好评

一个月办理“最多跑一次”事项2.4万余件

本报讯(记者张辉)为了让群众和企业少跑腿甚至不跑腿,提高政府政务服务事项办事效率,今年8月,秦皇岛市政府审定公布了第一批“最多跑一次”事项335项。记者从26日召开的秦皇岛市“最多跑一次”改革新闻发布会上获悉,一个月时间内,市政府各部门在市政务服务中心办理“最多跑一次”事项2.4万余件,为企业和群众节省了宝贵时间,赢得社会各界广泛好评。

据了解,“最多跑一次”改革是秦皇岛市学习浙江先进经验,优化投资环境的重要举措,是改善服务民生模式、提升服务水平的重要举措。将秦皇岛市食品和市场监管局作为全市试点先行先试。

8月27日,秦皇岛市政府审定公布了第一批“最多跑一次”事项共

335项。第一批“最多跑一次”事项主要是即来即办事项,其中在市政务服务中心办理146项,在市政府各部门办理58项,在县区办理131项(市场监管系统29项,国税系统58项,地税系统43项,民政系统1项)。为了解决由于群众事先不了解办事需要提交哪些材料而造成的多次往返问题,市政务服务中心组织市政府各部门对“最多跑一次”申报材料清单进行了重新梳理,在法律法规框架内最大限度的精简,剔除了一些无谓的证明。进行事项的申报材料清单在市政务服务中心门户网站“服务指南”板块公布,各部门也在门户网站公布了未进厅事项的申报材料清单。

截至目前,市政府各部门在市政务服务中心办理“最多跑一次”事

项2.4万余件,为企业和群众节省了宝贵时间,赢得社会各界广泛好评。

据了解,“最多跑一次”主要有三种实现方式,一是即来即办,符合条件的当场提交申请当场领取办理结果;二是网上申报,办结之后持纸质申请到现场领取办理结果;三是邮寄送达,现场提交申请,办结之后将办理结果邮寄给企业和群众。下一步,秦皇岛市政府各部门将结合“互联网+政务服务”建设,推进申报材料目录化、标准化、电子化,全面开展在线填报、在线提交和在线审查的“最多跑一次”事项。这些事项将与“互联网+政务服务”网上平台同步投入运行,确保全流程网上办理和“最多跑一次”事项比例不低于40%。

交警拾金不昧 粗心失主失而复得

本报讯(记者吴艳丽 通讯员杨学慧)9月24日17点10分许,崔先生急急忙忙来到唐山市交警六大队凤凰花卉晚高峰执勤点,通过身份确认之后,协警卜润泽亲手将钱包交还到了失主崔先生手中,并告诉崔先生今后贵重物品一定要保管好。失而复得的崔先生激动万分,嘴里不停地说着“还是人民警察好,还是人民警察好”。

9月24日下午,该大队协警卜润泽晚高峰执勤中捡到一个钱包,没有多想,卜润泽第一时间向领导汇报了情况,

指挥中心利用交管平台获取了崔先生的联系方式。协警卜润泽通过登记的手机号码给崔先生打了个电话,当确定了对方面身份之后,卜润泽又问:“您今天是否有东西遗失?”崔先生急忙回答:“有,我钱包回家之后就发现不见了,又不知道在哪掉的。”

据了解,崔先生家住开平区,9月24日下午,回家的途中发现钱包丢了,事后其到处寻找,均未找到。钱包中有身份证、社保卡、驾驶证、多张银行卡等贵重物品和现金,丢了之后头都大了,幸亏民警帮他找到了。

十一黄金周去哪里?

迎国庆庆中秋

秦皇岛野生动物园期待您